

Библиотекарю посвящается

▶ На фасаде библиотеки «Музей книги блокадного города» установили памятный знак ◀

Торжественная церемония открытия памятного знака работникам библиотек осажденного Ленинграда состоялась в канун Дня Победы.

Светлана Задулина

Отмечая важность события, глава района Владимир Рублевский подчеркнул, что до сегодняшнего дня благородный труд наших библиотекарей, которые преданностью к профессии и любовью к книге согревали сердца жителей блокадного Ленинграда, помогали им выстоять и победить, никак не был отмечен.

Глава выразил надежду на то, что этот первый памятный знак послужит толчком к возрождению уважения к гуманной про-

фессии библиотекаря и найдет отклик у молодежи, выбирающей свой жизненный путь.

На торжественную церемонию пришли школьники, ветераны войны, читатели, представители районной и муниципальной властей. На митинге, который предварял открытие мемориала, вспомнили о тех, кто ковал победу и не вернулся с полей сражений, и тех, кто вернулся с войны победителем. Вспомнили и том, как много издавалось



книг и как много читали в блокадном городе и на Ленинградском фронте. Смерть уносила тысячи жизней, а люди шли в библиотеку. Сюда приходили даже бойцы, а возвращали взятые книги порой их друзья, потому что сами читатели по-



гибали в очередном бою. И, конечно, много говорили о подвиге работников библиотек, которые преданно служили своей профессии, разнося литературу ослабевшим людям и радуя их знаниями. Выступивший на церемонии президент

ассоциации историков блокады и битвы за Ленинград, академик Юрий Колосов подчеркнул, что пережить блокаду мы смогли потому, что оказались духовно выше своего врага. А эту духовность людям давала книга.